

## Z世代訊息爆炸 大傳系畢展「暫停模式」想想下一步

學習新視界

【記者黃茹敏淡水校園報導】大眾傳播學系12月9日至13日在文學館旁行人徒步區，舉辦「暫停模式」大傳系畢展宣傳週活動，共有9組學生擺攤，分別是行銷組的「心肝小壳所」、「優蟻工作室」、「LumoZ lab」、「PURE TM」；專題組的「靈魂休息棧 Soul Inn」、「嗜字工作室」、「爆RP工作室」、「心裡療天室」以及第39屆畢籌服務台「ZIP」，每個攤位各展特色，吸引許多學生前來玩遊戲，進行集點抽獎，場面十分熱鬧。

第39屆畢籌總召楊婉聆表示，「暫停模式」在反思目前Z世代的我們，生活在資訊量龐大的時代，每天湧入手機的訊息數不勝數。她分享：「或許能夠選擇暫停一切，從頭開始思考在這個過度刺激的時代下，我們的下一步會是什麼。」同時，她也非常感謝系主任楊明显、專題組指導教師秘書長馬雨沛、行銷組助理教授吳姿嫻和影音組助理教授蔡銘益的協助，讓本次宣傳活動圓滿進行。

參觀的財金二吳惠燕表示，宣傳活動很適合在課間休息時候過來放鬆心情，同時也很期待抽獎活動。她表示：「很喜歡大家的遊戲，非常用心也很有創意，學長姐們很用心為我解釋工作室的設計理念。很期待每天下課後，再來玩其他攤位的遊戲。」此外，她聽說集點遊戲的終極大獎是高粱酒，讓她摩拳擦掌，希望自己的好運到來。

2024/12/16



大傳系畢展宣傳「暫停模式」，吸引學生試玩遊戲，了解畢製內容。（攝影／林芸丞）

大傳系畢展宣傳「暫停模式」，吸引學生試玩遊戲，了解畢製內容。（攝影／林芸丞）



大傳系畢展宣傳「暫停模式」，吸引學生試玩遊戲，了解畢製內容。（攝影／林芸丞）